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Наукова бібліотека Державного податкового універститету 

отримала від Національної асоціації дослідників Голодомору-геноциду 

українців уже другу тематичну колекцію видань за проєктом «Боротьба 

за свідомість», який був започаткований у 2019 році за підтримки 

Всеукраїнського товариства «Просвіта» ім. Тараса Шевченка низкою 

громадських організацій України, Службою безпеки України, науковими 

установами, університетами та меценатами з метою використання 

пропонованих публікацій у науковій, дослідницькій та освітній роботі. 

Ці унікальні видання є вагомим внеском науковців, які протягом 

тривалого часу досліджували і систематизували інформацію про трагічні 

сторінки української історії. Так, до 90-х роковин пам’яті жертв 

Голодомору, науковці Національної академії правових наук України та 

слідчі Служби безпеки України підготували комплексні дослідження, які 

надрукували у видавництві «Право», м. Харків у 2023–2024 роках, три з 

яких надійшли до університетської бібліотеки: 

• Науковий збірник «Геноцид української нації 1932–1933», де 

зібрано міжнародно-правові акти, закони України, матеріали 

досудових розслідувань. 

• Книга «Судові експертизи: матеріали кримінального провадження 

щодо геноциду українців 1932–1933 рр.» розкриває масштаби, 

наслідки Голодомору-геноциду українців 1932–1933 рр. і масових 

штучних голодів 1921–1923, 1946–1947 рр. Експертизами 

встановлено виконавців особливо тяжкого злочину геноциду й 

чисельність жертв. 

• Збірник «Диктатори ХХ–ХХІ століть: тоталітарні режими та 

наслідки для суспільства». У книгу увійшли виступи учасників 

Міжнародної наукової конференції (22 листопада 2022 р., м. Київ), 

які досліджують злочини, вчинені диктаторами ХХ–ХХІ століть, і 

розкривають причини та наслідки Голодомору-геноциду 1932–

1933 рр. та геноциду українців 2022 р. 

Книги відкривають перед нами детальний опис трагічних подій 

масових штучних Голодоморів, які відбувалися на території України, 

були спричинені зумисними діями сталінської влади й спрямовані на 

геноцид корінного населення. Крім того, вони містять свідчення 

очевидців, архівні документи, наукові дослідження, які доводять 

навмисність цих злочинів і масштаб втрат, яких зазнала українська 

нація. 

Особливо цінним є включення до колекції нових матеріалів, що 

висвітлюють сучасні злочини російської агресії проти України. Це дає 

змогу проводити паралелі між історичними подіями та сьогоденням, що 

є важливим для формування історичної пам’яті та протидії 

інформаційним війнам, які веде росія. 

 

 

 



 

 

Знайомство з книгами, що містять архівні документи, спогади 

очевидців та матеріали дослідників Голодомору, дає можливість глибше 

зрозуміти через що пройшли наші предки, відчути, яку складну історію 

переживала Україна. 

Висловлюємо щиру подяку голові Національної асоціації 

дослідників Голодомору-геноциду українців, доктору історичних наук, 

Заслуженому працівнику культури України Олесі СТАСЮК за 

підтримку ініціативи, за щедрість і розуміння важливості історичної 

книги в наш нелегкий час, коли росія намагається знищити українську 

ідентичність, націю, мову та культуру. 

Ми впевнені, що подаровані книги знайдуть свого читача, сьогодні 

вони займають гідне місце у фонді бібліотеки та стануть вагомим 

інформаційним джерелом у наукових та дослідницьких роботах. 

 

 

Пам’ятаймо, що знання історичної правди – це зброя проти 

російської пропаганди та фейків! 

 

 

 

 



 

Диктатори ХХ–ХХІ століть: тоталітарні 

режими та наслідки для суспільства : за 

матеріалами Міжнар. наук. конф. (Київ, 22 

листоп. 2022 р.) : До 90-х роковин пам’яті 

жертв Голодомору-геноциду українців, 

вчиненого комуністичним тоталітарним 

режимом / редкол. : Кузнецова Н. С., 

Багатиреєва В. С., Сергійчук В. І., 

Стасюк О. О. ; Нац. акад. прав. Наук 

України [та ін.]. – Київ ; Харків : Право, 

2023. – 488 с. 

Основу збірника склали доопрацьовані 

авторами виступи, доповіді, статті учасників 

конференції – правників, істориків, журналістів, лікарів, слідчих, 

військових, які досліджують злочини, вчинені диктаторами ХХ–

ХХІ століть, і розкривають причини та наслідки Голодомору-геноциду 

1932–1933 рр. та геноциду українців 2022 р. Матеріали конференції 

доповнено висновками комплексних судових експертиз, проведених у 

рамках кримінального впровадження. 

 

Судові експертизи: матеріали 

кримінального впровадження щодо 

геноциду українців 1932–1933 рр. / упоряд. 

В. Журавель, М. Герасименко, 

В. Пилипчук, В. Шепітько ; Нац. акад. 

прав. наук України ; Служба безпеки 

України. – Київ ; Харків : Право, 2024. – 

584 с. 

 

У книзі друкуються матеріали комплексних 

судових експертиз, проведених Службою 

безпеки України у 2019–2022 рр. під час 

досудового розслідування у кримінальному 

впровадженні № 2219000000000309. 

Указаними дослідженнями розкрито 

масштаби, наслідки Голодомору-геноциду 

українців 1932–1933 рр. масових штучних голодів 1921–1923, 1946–1947 рр. 

Установлено виконавців особливо тяжкого злочину геноциду й чисельність 

жертв. Також в експертизах застосовано нову термінологію в оцінці 

злочинів кремля. 



 

 

ОУН на Донеччині : збірник 

документів та матеріалів : Т. 1 / 

упорядник О. Б. Добровольський. – 

Донецьк : Східноукраїнський 

дослідницький центр «Спадщина», 

2013. – 358 с. 

 

Збірник містить нарис-огляд, документи 

та ілюстрації з історії діяльності підпілля 

Організації Українських Націоналістів, 

Товариства «Просвіта» та інших 

українських організацій на Донеччині. 

Розрахований на дослідників історії 

Визвольного руху, краєзнавців. 

 

 

 

 

 

 

 

Від УНР до ОУН : український рух на 

Донеччині 1917–1959 років : Т. 2 / 

упорядник О. Б. Добровольський. – 

Львів : Левада, 2020. – 392 с. 

 

Збірник містить нарис-огляд, документи з 

історії діяльності підпілля Організації 

Українських націоналістів, Товариства 

«Просвіта» та інших організацій на 

Донеччині. Документи, які представлені у 

книзі, охоплюють період від часів 

Української революції до 1959 року. 

Збірник розрахований на дослідників 

історії Визвольного руху, краєзнавців, 

членів українських патріотичних та 

добровольчих загонів, що з 2014 року 

відстоюють незалежність України на Донбасі, викладачів історії України. 

 

 

 



 

 

Геноцид українців 1932–1933 за 

матеріалами досудових розслідувань / 

упорядники : О. Петришин, 

М. Герасименко, О. Стасюк ; Нац. акад. 

прав. наук України. – Київ ; Харків : 

Право, 2022. – 664 с. 

 

У другому виданні наукового збірника 

друкуються укази, розпорядження 

Президента України та закони України 

щодо вшанування пам’яті українців, 

знищених в роки Голодомору-геноциду, та 

засудження і заборони комуністичного 

тоталітарного режиму. Основу джерельної 

бази видання формує вибірка з матеріалів 

архівної кримінальної справи № 475 (судовий 

№ 1-33/2010), яка складається із 331 тому та зберігається в архіві Київського 

апеляційного суду. До наукового збірника також увійшли окремі матеріали 

кримінального провадження № 2219000000000309 та деякі інші документи. 

Видання розраховане на науковців, слідчих, криміналістів, судових 

експертів, викладачів, учителів, студентів та всіх, хто цікавиться історією 

України ХХ ст. 

 

 

Визнання у Сполучених Штатах Америки 

Голодомору 1932–1933 років в Україні  = 

Recognition in the United States of America 

of the Holodomor of 1932–1933 in Ukraine / 

Міністерство закордонних справ України. 

– Київ : Державне видавництво «Преса 

України», 2021. – 127 с. 

Міністерство закордонних справ України 

представляє збірник матеріалів щодо 

визнання у Сполучених Штатах Америки 

Голодомору 1932–1933 років в Україні та 

внеску Комісії США у процес розслідування 

причин, природи та наслідків штучного 

голоду 1932–1933 років, вчиненого 

тоталітарною радянською владою проти 

українців. Видання приурочене до 87-х роковин Голодомору-геноциду в 

Україні і 35-й річниці з часу створення Комісії США з дослідження 

Великого Голоду в Україні. 



 

Геноцид української нації 1932–1933 : 

міжнародно-правові акти, 

законодавство України, матеріали 

досудових розслідувань / Нац. акад. 

прав. наук України ; Служба безпеки 

України. – Харків : Право, 2024. – 

656 с. 

У науковому збірнику зібрано 

міжнародно-правові акти, законодавство 

України та матеріали досудових 

розслідувань, які необхідно 

використовувати під час розкриття 

воєнних злочинів проти людства та 

геноцидів. Крім того, у збірнику вперше публікуються матеріали 

кримінальної справи № 475, щодо організаторів Голодомору-геноциду 

українців та комплексні судові експертизи, проведені Службою безпеки 

України у 2019–2022 рр., якими встановлено виконавців, чисельність жертв, 

механізми та наслідки злочину геноциду, вчиненого комуністичним 

тоталітарним режимом у 1932–1933 рр. 

 

Війна за Україну: правда про 

Голодомор-геноцид українців : збірник 

публікацій. – Київ : Видавництво  

Ліра-К, 2024. – 352 с. 

 

Редакція газети «Україна молода» 

пропонує Вашій увазі матеріали 

журналістських розслідувань, проведених 

у 2022–2024 роках, що стосуються 

приховування в Україні правди про 

злочини комуністичного тоталітарного 

режиму, зокрема про Голодомор-геноцид 

українців 1932–1933 років. Більше 100 

років кремль приховує правду про масове 

винищення українців у ХХ столітті, 

проводячи спеціальні операції, 

фальсифікуючи та приховуючи історичні 

матеріали, намагаючись ввести в оману світове товариство з метою 

уникнути відповідальності та зберегти російський фашизм. 

 



 

 

Маркова Світлана. Погляд з ХХІ 

століття: Хмельниччина напередодні та 

в роки Голодомору геноциду 1932–1933 

років / С. Маркова. – Хмельницький : 

Видавництво ПП «Монускрипт», 2024 – 

137 с. 

Повномасштабне вторгнення російських 

окупантів в Україну виявило необхідність 

подальших досліджень історії 

Хмельницької області, корелюючи 

пролонгові наслідки Голодомору-

геноциду 1932–1933 років, непокарані 

злочини в ХХ ст. та поширення 

людиноненависницької ідеології кремля в 

ХХІ ст. У книзі використано фрагменти 

монографій, статей авторки, що готувались 

упродовж останніх тридцяти років. 

 

 

Сергійчук Володимир. В обороні 

української правди : випуск третій / 

В. Сергійчук. – Вишгород : ПП Сергійчук 

М. І., 2023. – 660 с. 

Володи́мир Сергійчу́к –  український історик, 

політик, письменник, доктор історичних 

наук, професор. Він досліджує проблеми 

історії України, зокрема українського 

козацтва, розселення українців у світі, 

національних меншин в Україні, 

діяльності ОУН-УПА, внеску українців у 

розвиток світової науки і культури. В своїй 

книзі автор зібрав матеріали багатьох років – 

страшні факти й цифри української недолі в 

1932–1933 роках. 

 

 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%86%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B8%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%82%D0%B8%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B8%D1%81%D1%8C%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D0%B8%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D0%A3%D0%9D
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D0%9F%D0%90


 

 

Колектив бібліотеки щиро вдячний Міжнародній 

асоціації дослідників Голодомору-геноциду за вагому 

підтримку та розуміння того, що знання історії, культури 

свого народу, виховання високопатріотичної молоді – шлях 

до незалежності держави в боротьбі з російською агресією. 

Це дійсно цінний подарунок для бібліотеки, бо стане в нагоді 

науково-педагогічним працівникам, здобувачам вищої освіти 

та допоможе сучасній молоді глибше зрозуміти масштаби 

катастрофи та її наслідки для українського народу. 

 

 

 

Якщо вас зацікавлять матеріали перегляду, 

звертайтесь до Наукової бібліотеки (кім 372 корпус С) 

 

 


